



Rédacteur	Arnaud GIRARD
Visa Diffusion	

Bureau Commission Nationale Kayak-Polo n°2017-3 10 novembre 2017 – Téléconférence

Membre du Bureau CNA	Bureau Exécutif	Siège fédéral
Etienne Gérain (excusé) Eric Vignet Brice Dejonghe Arnaud Girard Laurent Garrigue Denis Sainte Martine (invité)	Emmanuel Girard	Bertrand Daille (excusé) Maxime Gohier (excusé)

A. SAISON 2017

1	Organisation d'une journée N1F à Cestas
<p>Le niveau d'organisation des journées N2H et N4H 2017 n'ont pas été conforme au niveau de qualité d'une compétition nationale de kayak polo.</p> <p>Proposition : Ne pas attribuer d'organisation pour la saison 2018 au club de Cestas pour permettre à ce club de revoir son mode d'organisation.</p> <p>Proposition acceptée à l'unanimité</p> <p>Brice DEJONGHE se charge d'en informer la responsable de compétition</p>	
2	Match de suspension non purgé pour Cumul de Carton
<p>L'article RP52 prévoit un match de suspension pour le 12^{ème} carton vert de la saison. 3 joueurs ont reçus ce nombre de cartons</p> <p>Report d'un match de suspension</p> <p>Report sur la saison 2018</p> <p>Proposition : Ces matchs de suspension devront être purgés sur la saison 2018</p> <p>Proposition acceptée à l'unanimité</p> <p>Arnaud GIRARD se charge d'en informer les présidents des structures concernées</p>	
3	Problème de nomination délégué CNA
<p>En particulier sur la division N4H, on note l'absence de délégué CNA ou une sous qualification.</p> <p>Proposition : confier le rôle de délégué CNA à 3 arbitres pouvant être joueur</p> <p>2 Contre ; 2 Pour ; 1 abstention.</p> <p>La proposition devra être retravaillée</p>	




4	Rétribution des clubs
<p>Conformément au RG55, le tableau des rétributions des clubs suite aux organisations a été édité par Brice Dejonghe</p> <p>Proposition acceptée à l'unanimité</p>	

B. SAISON 2018

5	Modification de calendrier
<p>Suite à des problèmes de superposition d'examen et des facilités de lieu d'accueil, une modification de calendrier a été faite à la DTN :</p> <p>Demande de modification de 3-4/3 au lieu de 26-27/2 pour la N2H pour l'accès à une piscine</p> <p>Demande les finales du 6, 7, 8/7 au lieu 29-30/6 pour toutes les divisions pour intégrer les U15 et U18</p> <p>Emmanuel GIRARD confirme avoir donné son accord au changement des 2 dates</p>	
6	Candidature d'organisation
<p>2018 Finales des Championnats : Saint-Omer</p> <p>2018 Finales des Coupes de France et NQH : Comité Régionale AURA</p> <p>Proposition acceptée à l'unanimité</p> <p>Brice Dejonghe se rapproche du R1 sur le cahier des charges et le nombre de terrain nécessaires (5)</p> <p>On prend note de la candidature pour les Finales de Championnats 2019 : Gond-Pontouvre et potentiellement pour les Finales de Championnats 2020 : Comité Régionale AURA</p> <p>La commission recherche des candidats pour la coupe 2019-2020</p> <p>Une proposition de schéma de calendrier 2019 doit être travaillée par E Vignet. (Mi-juin Finale N1F, N1H, U15, U18 & début juillet National N2, N3, N4, tournoi des as H&F)</p>	
7	Etat des inscriptions
<p>Les documents d'inscriptions ont été envoyés le 15/10/2017 pour un délai de retour au 30/10 (N1F, N1H, N2H, N3H).</p> <p>Sur les 72 équipes, seulement 64 retours numériques et au 8/11 seulement 17 retours courriers.</p> <p>La reprise des courriers est en cours</p> <p>A noter délai d'inscription au 15/11 pour la N4H (suite aux résultats du NQH)</p>	

8		Brassage de championnat	
Refus : Cestas I, Château-Thébaud I - Ces équipes sont déclassées selon le règlement sportif en vigueur			
Non inscription : Auch I, Strasbourg II,			
N1H	N2H	N3H	N4H
3506 Saint-Grégoire I	9101 Corbeil-Essonnes I	4706 Agen II	4404 Château-Thébaud I
3407 Montpellier I	5006 Avranches II	6214 Montigny-en-Gohelle I	5924 Tourcoing I
3512 Acigné I	1409 Pont-d'Ouilly II	3407 Montpellier II	5006 Avranches III
4706 Agen I	3512 Acigné II	9101 Corbeil-Essonnes II	1412 Thury-Harcourt III
5004 Condé-sur-Vire I	3506 Saint-Grégoire II	3512 Acigné III	7813 Verneuil-sur-Seine I
1412 Thury-Harcourt I	3514 Vern-sur-Seiche I	1609 Gond-Pontouvre I	4706 Agen III
6201 Saint-Omer I	1412 Thury-Harcourt II	6201 Saint-Omer II	3301 Cestas II
5006 Avranches I	4416 Sucé-sur-Erdre I	8901 Auxerre I	Sucé-sur-Erdre II
6718 Strasbourg I	5006 Lochrist I	3301 Cestas I	Vern-sur-Seiche II
1409 Pont-d'Ouilly I	5004 Condé-sur-Vire II	7603 Le Havre I	Avion I
4419 Vertou I	4415 Saint-Nazaire II	3417 Hte Vallée Herault I	Chambéry I
4415 Saint-Nazaire I	6903 Décines-Meyzieu I	4903 Bouchemaîne I	Orsay I
8011 Loeuilly I	3812 Grenoble I	7701 Chelles I	Vertou II
7403 Annecy I	4421 Nantes I	8011 Loeuilly II	

C. ORGANISATION CNA

9	<h2>Gestion du budget</h2> <p>La maîtrise du budget est sous le contrôle d'Etienne Gérain. Afin de limiter les postes goulots, il est proposé de mettre un doublon sur la gestion financière.</p> <p>Brice Dejonghe se propose pour être suppléant. A noter que des échanges seront nécessaires avec la DTN pour reprendre le fil des sujets.</p> <p>Proposition acceptée à l'unanimité</p>
10	<h2>Suivi des actions et des pilotes CNA</h2> <p>La plateforme en mode SAAS « Trello » sera utilisé pour suivre les attributions des différents sujets par les membres du bureau de la CNA.</p>  <p>The screenshot shows a Trello board for 'Bureau CNA' with a list of tasks assigned to various team members. The tasks include:</p> <ul style="list-style-type: none"> Arnaud_Corps Arbitral: #5 Gestion des inscriptions 2018, #12 Plan de développement, #16 Formation Arbitrage Kayak polo AURA, #10 Création support OTM pour diffusion région, #11 Organiser un test online pour la session d'arbitrage, #15 Jeune Officiel CF15. Brice_Compétition: #8 Problème Calendrier (position des finale) - Bertrand Dalle, #9 Liste des RC 2018 (U18HF - CFH ?), #23 Inscription pour championnat kayak polo U15-U18 2018, #14 Rétributions des clubs, #24 3 évals jeune officiels à transmettre à AG, #25 Rapport délégué CNA CFH/NQH 2017. Laurent-KPI: #17 Refonte back-office (sécurité, responsabilité, performance), #18 Inscriptions en ligne, #19 Connexion KPI avec login Extranet, #34 Annexe 2018. Eric_Mission: #6 2016 -Carton rouge à entraîneur pour insuite, #41 bug règlement plutôt emmerdant, #46 Faire une proposition pour faire évoluer RP20, #28 Proposition pour le calendrier 2019, #32 Invitation Plénière Commission Nationale Jeunes. <p>Le retour est intéressant pour suivre les différents sujets. Un tableau sera mis en place avec les responsables de compétition (Pour 2018 : N1F Claire MOAL & Mélissa LEDORMEUR ; N1H Thomas BRETONNOUX & Hugo ENZMIRO ; N2H Denis SAINTE-MARTINE & Nicolas TROTTOUX ; N3H Frantz AVENEL & Adam GUEDIRRI; N4H Alban LEBOURGEOIS U15 Stéphane ODOT ; CFF Marion JOUENNE ; CFH Julien COURTEILLE ;)</p> <p>A noter :</p> <ul style="list-style-type: none"> • U18 H et F non pourvu, • CF15 non pourvu, • NQH non pourvu.



3	Modification KPI
Laurent GARRIGUE a retravaillé la partie back-office du logiciel de gestion de compétition KPI, en intégrant notamment la prise en compte des qualifications OTM et Jeune Officiel.	

D. EVOLUTION REGLEMENTAIRE

1	Clarifier la situation d'un carton jaune ou rouge pour un entraineur
Un carton jaune ou rouge donné à un entraineur aura les mêmes conséquences pour un joueur à la discrétion du capitaine de l'équipe incriminé. Proposition accepté à l'unanimité Arnaud Girard sera en charge de faire valider la modification au plus tôt par les circuits habituels.	

E. AGENDA

1	Représentation
<ul style="list-style-type: none"> Commission Sportive 18-19 /11 : Eric VIGNET Cellule Numérique 9/12 : Laurent GARRIGUE Commission Juge Arbitre 9/12 : Arnaud GIRARD 	

La séance est levée à 22H20. Le reste de l'ordre du jour sera traité lors de la prochaine réunion le 4/12 de 21h à 22H30.